

Близнецы Николай Радченко  
Сергей

22.12.93

Рос. изл. - 1993, - дек. - с. 7.

# Мы близнецы, и дух наш молод

Не расстается с песней актерский «дубль»  
братьев Радченко

Афиша — более чем скромная. Ни портретов, ни броских цветовых пятен. Но она обещает «беселое содружество братьев и сестер в песне, музыке, танце, юморе, сатире и в любви к зрителю...». Близнецы Николай и Сергей Радченко — друзья и ведущие программы.

Вырасти в доме, не знаявшем ссор, под сенью виноградной лозы и легких, компанейских родительских характеров, когда все в унисон — и песни, и воспитание,

А серьезное, как-то незаметно начавшись с родительских песен, со школьного хора и духового оркестра, с гитары, купленной на свои кровные (лето на кирпичном заводе — и никаких проблем!), — так вот, серьезное, в конце концов, определенно сошлося на сцене, игре, лицедействе. И если в восьмом классе Сергей и Николай уже составляли достойную конкуренцию гитаристам центральной городской танцплощадки (девочки так и говорили: «Пойдем к братинкам!»), то и десятому сомнений не было: поступать будут в Киевский театральный. На актерское.

— В жизни каждого человека, а творческого особенно, огромную роль играет случай, — рассказывают братья. — Нам повезло: уже на предварительном прослушивании нас заметили

прекрасные педагоги И. А. Молостова и В. А. Примак. Конечно, они рисковали выпускная странный актерский «дубль» в мир, где на вес золота неповторимость, индивидуальность.

Случай улыбнулся им еще не раз. Набравшись смелости и «отловив» в городе на Неве самого Аркадия Райнинга, братья сказали о своем горечем желании работать в его театре, и мэтр советской эстрады неожиданно для самих соискателей сказал «да»...

Потом они начали работать самостоятельно. Выходили на эстраду с песней и шуткой, так легко и естественно объединявшие людей. В минувшем году братья Радченко — участники, а потом и ведущие конкурса близнецов на ТВ. Николай и Сергей обрели тогда много новых друзей. Идей! Главная из них осуществилась: создана Ассоциация близнецов, объединившая людей, которым интересно вместе, у которых общие проблемы.

А теперь благодаря братьям Радченко появилось и близнецовое шоу — вот где простор для творческого самовыражения талантливых молодых артистов, братьев и сестер, похожих друг на друга, как две капли воды.

Елена АГАШИНА.